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В Австралії зафіксовано найбільший за понад 20 років спалах
дифтерії
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  19 травня 2026, 20:13

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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В Австралії зафіксовано спалах дифтерії

Найбільше спалах зачепив представників корінного населення. Госпіталізують близько
третини хворих.
В Австралії зафіксовано найбільший за понад 20 років спалах дифтерії. Відомо вже про більш ніж 200 випадків інфікування. Про це
повідомляє The Guardian.
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Зазначається, що ймовірною причиною є зниження рівня вакцинації.

Дифтерія вважається рідкісною для Австралії завдяки програмі вакцинації, що розпочалася ще у 1930-х роках.

До пандемії COVID-19 інфікування часто були пов'язані із завезенням патогену з-за кордону. Значну частину випадків становила
шкірна дифтерія (виразки на тілі).

Однак із 2020 року в різних районах північної Австралії зафіксували кілька невеликих осередків інфекції, що включали як шкірні, так
і респіраторні форми.

Останній спалах почався наприкінці 2025 року, однак Центр контролю захворювань Північної території Австралії офіційно
повідомив про нього в березні.

За даними Національної системи спостереження за захворюваннями, наразі зафіксували 223 випадка зараження. Найбільше - у
Північній території (133), звідки вірус і поширюється. Йдеться і про шкірні, й про респіраторні форми.

Найбільше спалах зачепив представників корінного населення. Госпіталізують близько третини хворих. Відомо про одну ймовірну
смерть від хвороби. Однак поки остаточно цього не підтвердили - потрібне дослідження.

Міністр охорони здоров'я Марк Батлер висловив занепокоєння через "найбільший спалах дифтерії за останні десятиліття". Він
повідомив про співпрацю з місцевими владами та представниками корінного населення щодо доставки вакцин.

"Без сумніву, ситуація серйозна", – заявив посадовець в ефірі ABC Radio National.

Поширення дифтерії зумовлене зниженням рівня вакцинації з початку пандемії, а також пропуском ревакцинації дорослими. Так, у
2025 році рівень охоплення дітей плановою вакцинацією в Австралії впав до найнижчого рівня за останні п'ять років.

Дифтерія - інфекційна хвороба, яка вражає переважно слизові оболонки дихальних шляхів і шкіру, а в разі ускладнень – серце,
нервову систему та нирки. Збудником є бактерія Corynebacterium diphtheriae. Дифтерія передається повітряно-крапельний шляхом.
Майже 20% невакцинованих проти недуги людей помирають. Збудник дифтерії передається під час кашлю, чхання, поцілунків,
через контакт із забрудненими поверхнями, предметами побуту, продуктами та водою. Серед симптомів респіраторної дифтерії:
біль у горлі; наліт на мигдаликах; лихоманка; збільшені лімфатичні вузли. Симптоми шкірної дифтерії - хронічні, незагоєні рани або
неглибокі виразки, які можуть покриватися сірою плівкою.

Нагадаємо, спалах лихоманки Ебола в Африці уже призвів до понад 500 можливих випадків захворювання і, ймовірно, 130
викликаних захворюванням смертей.

ВООЗ оцінила ризик виникнення пандемії хантавірусу
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